
PELLENC 
VONTATOTT ÉS ÖNJÁRÓ SZÜRETELŐGÉPEK

Találja meg az Önnek megfelelő modellt!



Korunk mezőgazdaságágának egyik legnagyobb ki- 
hívása a megfelelő munkaerő hiánya, így egyre több 
gazdálkodó keresi a megoldást arra, hogy a kézimunka- 
erő-igényes műveleteknél hogyan tudja gépekkel ki-
váltani a hiányzó embereket. Az év egyik legfontosabb 
eseménye a szüret, amely során különösen fontos az 
időzítés, hiszen  a szőlőnek optimális állapotban kell 
bekerülni a borászatokba. Ezért szüret során a kiszámít- 
hatatlanság nem opció. 

A Pellenc szüretelőgép-portfóliója öt vontatott és hat 
önjáró modellel képviselteti magát Magyarországon. 
A széles paletta lehetővé teszi, hogy minden szőlő- 
termesztő megtalálja a számára megfelelő modellt, 
amellyel nyugodtan, biztonságos és kiemelkedő minő-
ségben szüretelheti le az érett szőlőszemeket.

PELLENC SAS
 
Az 1973-ban alapított PELLENC SAS egyik fő célja, hogy innovatív meg-
oldásokkal könnyítse meg a szőlőtermesztők életét. A működésük során 
bejegyzett több száz szabadalom jelzi, hogy a kutató-fejlesztő részlegük 
folyamatosan keresi a lehetőségeket a fejlődésre. A szüretelőgépek fejlesz-
tése során két fő irányt határoztak meg: a minőséget és az egyszerűséget. 
A szőlészek és borászok számára kulcskérdés a leszüretelt szőlő minő-
sége, hiszen minőségi bort kizárólag minőségi szőlőből lehet előállítani. 
A Pellenc szüretelőgépek a termelői visszajelzéseken alapuló folyamatos 
fejlesztéseknek köszönhetően a legmagasabb minőséget képviselik. En-
nek köszönhetően az évtizedek alatt számos változáson esett át a gép 
szüretelőegysége, a rázórendszer, a rázókarok formája és anyaga, a fel-
hordó szalagok, a bogyózó-válogató rendszer. A minőség mellett a gyártó 
törekszik arra is, hogy a felhasználók minél könnyebben tudjanak dolgozni 
a géppel. Óriási segítség ebben a botkormányos vezérlés, amely egy olyan 
érintőképernyős kijelzővel egészül ki, amely kizárólag könnyen értelmezhető 
ikonokat tartalmaz, így a gép kezelése és a szüretelési paraméterek beállítása 
rendkívül egyszerűvé válik.

„Olyan szinten tudják lebogyózni a fürtről a 
szemeket, hogy azok szinte sérülésmentesek, és 
ez nagyon szimpatikus volt. Alaphangon egyéb- 
ként gépész is vagyok, tehát géptani szemszögből 
is néztem a módszert. Emellett az ország több bo-
rászával beszélve olyan véleményeket hallottam, 
hogy mindenki nagy megelégedéssel használ- 
ja a Pellenc kombájnokat. Nem véletlen, hogy az 
országban ezekből a gépekből van a legtöbb.”

„Tiszta bogyó érkezik be a borászatba, és 
ezért nincsen olyan, amibe bele tudnánk 
kötni a szőlő minőségét illetően. Közben pe-
dig nagyjából 50-60 ember napi munkáját 
tudja lefedni, aminek köszönhetően sokkal 
hatékonyabb, gyorsabb és biztonságosabb 
lett a szüretünk.”

Bock József  
Bock Borászat Kft.

Baranyai Péter
Garamvári Szőlőbirtok Kft.



Grapes’ Line 40 és 45 modellek

Ez a két modell a belépő kategória a szüretelőgépek vi- 
lágába. Mint mindegyik Pellenc modell, ezek is fel vannak 
szerelve az egyedi kialakítású rácsos szállítószalaggal, 
amely már közvetlen a szüret során elkezdi válogatni a 
leszüretelt szőlőt. A tisztításról két állítható magasságú 
alsó ventilátor gondoskodik. A GL 40 és 45 gépek ve-
zérlése egy multifunkciós joystick-kal történik, amellyel 
könnyedén irányíthatók az egyes funkció. A szüretelőfej 
paraméterei mechanikusan állíthatók.

Grapes’ Line 60 modell

A 60-as modell tovább emeli a minőséget. A két alsó ven-
tilátor mellett két felső ventilátorral és triőr válogatóval is 
rendelkezik, így még tisztább szőlő kerül a tartályokba. 
A 7 inches érintőképernyős kijelző és a 18 funkciós joystick 
segítségével könnyedén irányítható, és minden szüre-
telési paramétert a traktor fülkéjéből tudunk beállítani, 
a beállításokat pedig le lehet menteni.

Grapes’ Line 70 SP modell

A 70-es modell elhozza nekünk a Selectiv’ Process válo- 
gatás minőségét. A gép rendelkezik az önjáró szüretelő- 
kön is megtalálható és méltán elismert bogyózó-válogató 
rendszerrel, amellyel kiemelten magas minőségben tud- 
juk a szőlőt betakarítani. A szüretelési beállítások mecha-
nikusan történnek, míg a vezérlés a multifunkciós joystick 
segítségével végezhető.

Grapes’ Line 80 SP modell

A Grapes’ Line család csúcsmodellje, a Grapes’ Line 80 SP 
szüretelőgép rendelkezik mindennel, ami egy tökéle- 
tes szürethez szükséges. A szőlő tisztításáról két alsó 
és két felső ventilátor gondoskodik, míg a válogatás a 
Selectiv’ Process rendszer végzi el, amely nem csak a für- 
tökről választja le a bogyókat, de ki is válogatja őket a 
zöld részek, levelek, levélnyelek, kocsánymaradványok 
közül. Az összes szüretelési beállítást érintőképernyős 
kijelzőn tehetjük meg.

PELLENC GRAPES’ LINE VONTATOTT SZÜRETELŐK

TECHNIKAI ADATOK 40 45 60 70 SP2 80 SP2

Maximális lejtő - 35% 30% 25% 25%

Min. sortáv 170 cm 170 cm 170 cm 170 cm 170 cm

Min. teljesítményigény 80 LE 80 LE 90 LE 100 LE 100 LE

Önálló hidr. egység igen igen igen igen igen

Hidr. kerékmeghajtás - 750 cm3 750 cm3 750 cm3 750 cm3

Easy Touch panel - - igen - igen

Tartálykapacitás 2x1500 l 2x1500 l 2x1800 l 2x1600 l 2x1600 l



TECHNIKAI ADATOK L.6 L.8 L.10 L.20 XL.40 X.60

Maximális lejtő 30% 25% 35% 35% 30% 35%

Motorteljesítmény 135 LE 150 LE 150 LE 175 LE 175 LE 175 LE

 Hengerűrtartalom 3600 cm3 4400 cm3 4400 cm3 4400 cm3 4400 cm3 6600 cm3

Tartálykapacitás 2x2000 l 2x1600 l 2x1600 l 2x1600 l 2x2000 l 2x2000 l

Multifunkció - - igen igen igen igen

Precíziós opciók - igen igen igen igen igen

Szüretelőfej Easy Collect Easy Collect Easy Smart Easy Smart Easy Smart Easy Smart

PELLENC OPTIMUM ÖNJÁRÓ SZÜRETELŐK

Pellenc Optimum L.6 és L.8

Ez a két modell új a Pellenc önjáró szüretelő palettáján. A többi modellel ellentétben ezek a gépek egyszerűbb kialakítású- 
ak, így nem képesek multifunkcióra, kizárólag szüretelésre lettek tervezve. A szüretelőfej neve is erre utal: „Easy Collect”. 
Ezeken a gépeken is megtalálható a rácsos válogatószalag, illetve két alsó ventilátorral történik a tisztítás, viszont az L.8 fel-
szerelhető akár bogyózó-válogató rendszerrel is. A szüretelőket az „Easy Touch” névre hallgató 10,4 inches érintőképernyős 
kijelző és joystick segítségével könnyedén lehet irányítani.   

Pellenc Optimum L.10 és L.20

Az L.10 és L.20 a legnépszerűbbek a piacon, hiszen telje-
sítményben, minőségben is a legmagasabb szintet képvi-
selik, így a közepes és a nagyobb méretekkel rendelkező 
gazdaságok számára is tökéletes megoldást jelentenek. 
A Selectiv’ Process rendszer garantálja a kimagasló mi-
nőséget a szüret során, a 4 hengeres, 150 illetve 175 LE-s 
motorok pedig megfelelő teljesítményt biztosítanak. Ezek a 
modellek képesek multifunkcióra is, így nem csak a szüret 
során lehet használni őket, hanem akár permetezésre, 
csonkázásra, levelezésre vagy éppen előmetszésre is.

Pellenc Optimum XL.40 és XL.60

Ezek a modellek az Optimum széria zászlóshajói. Fel vannak 
vértezve mindazokkal a tulajdonságokkal, amellyel a kisebb 
testvéreik, de mind a teljesítményük, mind a kapacitásuk a 
nagyobb területtel rendelkező szőlészetek számára teszi 
őket ideálissá. A 4000 literes tartálykapacitásuk kiemelkedő 
a piacon, csak úgy, mint a számos szüret során bizonyított 
szüretelési minőség. 



MULTIFUNKCIÓ – TÖBB, MINT EGY SZÜRETELŐ

A Pellenc Optimum szüretelőgépeket nem csak a 
rövid betakarítási időszakban használhatják a ter-
melők. A legtöbb önjáró modell úgy lett kialakítva, 
hogy eszközhordozó traktorként is tud funkcionálni, 
így az egész szezon során hatékonyan dolgozhatnak 
vele a gazdák. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, 
hogy a világon értékesített Optimum szüretelőgé-
pek 80%-nál használnak valamilyen multifunkciós 
eszközt a gép hatékonyabb kihasználása érdekében. 

Hazánkban eddig a traktorra szerelhető szőlészeti 
gépek terjedtek el, ugyanakkor a Pellenc a multifunk-
ció elvén működő, sokoldalú eszközhordozó trak-
torral új lehetőségeket hozott el a szőlőtermesztők 
számára. A multifunkció lehetővé teszi, hogy az in- 
telligens és nagy területteljesítménnyel rendelkező 
eszközhordozókhoz könnyedén és gyorsan illeszthe-
tő legyen a Pellenc eszközök teljes skálája: előmetsző, 
csonkázó, levelező, hajtásbefűző, szerves- és műtrá-
gyaszóró, valamint permetező adapter, így hatékony 
segítőtársunk lesz a metszés, a tápanyag-utánpótlás, 
a zöldmunkák és a növényvédelem során. A gyors- 
csatlakozás és automatikus eszközfelismerés pedig 
lecsökkenti az átszereléssel járó munka idejét. 



A precíziós gazdálkodás – ami a szántóföldön gya-
korlat – már a szőlőtermesztés területén is elérhető. 
A Pellenc újításai a tervezés és kivitelezés során nyúj-
tanak átfogó megoldásokat a gazdák számára.

FEDÉLZETI SÚLYMÉRÉS 
(DYNAMIC ONBOARD WEIGHING)

Aktuális adatokat szolgáltat, valós idejű súlymérést tesz le- 
hetővé, és csak a Pellenc Optimum szüretelő érintőképer- 
nyőjén jelenik meg. A pontos mérést a tartályonként elhelye- 
zett 4 db szenzor biztosítja. (Összesen 8,8 tonna/tartálytömeg 
mérésre van lehetőség.) A szenzorok érzékenyek, már 1 kg el- 
térésnél jeleznek és mérik a szüretelt szőlő mennyiségét.  
A mérleg álló helyzetben, egyenes talajon legfeljebb 3%, moz- 
gás közben legfeljebb 5%-os eltéréssel mér.

A fedélzeti súlymérés kizárólag az ún. Easy Touch érin- 
tőképernyős kijelzőn jelenik meg és az alábbi adatok ol-
vashatóak le róla:

 ▰ a tartályban lévő szőlőmennyiség,
 ▰ jelzi, ha közeledik a beállított szüretelendő mennyi-

ség  (így jobban szervezhető a szállítás és a fogadás a 
feldolgozásnál),

 ▰ a teljes leszüretelt mennyiség,
 ▰ az átlagtermés mérése (t/ha),
 ▰ súlyigazolás nyomtatása, exportálása a leszüretelt  

mennyiségről (nyomtatás, USB, QR-kód).

TELEMATICS – TELEMETRIA

A második lehetőség a Telematics elnevezésű telemetria 
vezérlődoboz beépítése. Ez egy központi vezérlő, amely 
flottakezelést és távoli diagnosztikát biztosít. Több funkcióval 
rendelkezik, melyeket a Pellenc Connect felhő szolgáltatá- 
son keresztül lehet elérni, úgy, hogy az egyik részét a vásárló 
tudja használni a másik részét pedig a forgalmazó. Az opció 
az adattovábbításban vesz részt, amely GSM alapon műkö- 
dik. Esetleges GSM jel hiányában, puffer memória gondos-
kodik az adatok tárolásáról. 

 ▰ helymeghatározás
 ▰ munkafolyamatok távoli ellenőrzése
 ▰ karbantartás-emlékeztető (pl.: szűrőcsere)
 ▰ üzenetküldés (pl.: ha hibakód jelenik meg)
 ▰ távelérés a gép beállításaihoz
 ▰ riasztások (ha eltér a beállítottól)
 ▰ statisztikák a munkával kapcsolatban
 ▰ GPS nyomkövetés

 ▰ gyorsabb és naprakészebb diagnosztika
 ▰ távoli elérhetőség az Easy Touch kijelző diagnosztikai  

menüjéhez
 ▰ elérés a Pellenc alkatrész-katalógushoz
 ▰ távoli asszisztencia
 ▰ a szervizszerelő a megfelelő alkatrészekkel megy ki a géphez
 ▰ a gép helyzetét elküldi a szerelőnek (GPS alapján) SMS-ben

A Telematics rendszer az alábbi lehetőségeket nyújtja a felhasználók számára:



PRECÍZIÓS SZŐLŐTERMESZTÉSI MEGOLDÁSOK

A Telematics vezérlődoboz már meglévő funkciói az alábbi két 
lehetőséggel tovább bővíthetők, melyekkel a szőlőtermesztők 
beléphetnek a precíziós szőlőtermesztés világába. Jelenleg 
kétféle agronómiai adatgyűjtési funkció érhető el, segítségük- 
kel a területről gyűjthetők adatok.

Prémium súlymérés, hozamtérképezés –  
Premium Onboard Weighing

Ehhez a korábban említett fedélzeti súlyméréshez szük- 
séges felszerelés (Dynamic Onboard Weighing) és 
a Telematics vezérlődoboz együttes megléte szüksé- 
ges. A folyamatos precíz mérés a GPS alapú helymegha-
tározással együtt egy pontos térképet készít a területről, 
amely megmutatja, hogy a termésmennyiség szempont-
jából mennyire heterogén a tábla.

Növekedési erély mérése – Vigor mapping

A másik lehetőség a növekedési erélyről szóló adatok 
térképezése. Ehhez a TLV/P előmetszőre van szükség, 
amely infravörös oszlopérzékelő funkcióval van felsze-
relve. Az érzékelő folyamatosan méri a vesszők átmérő-
jét, és ez alapján az ültetvény növekedési erélyéről készít 
térképet. 

PELLENC CONNECT – A KÖZÖS PLATFORM

A PELLENC CONNECT egy felhő alapú szolgálta- 
tás, ahol a gyártó, a forgalmazó és a felhasználó 
kapcsolatba tudnak kerülni egymással. Ezen az ol- 
dalon nyomon követhető a flottakezelés, figyelmez-
tetések, illetve sok más géppel kapcsolatos infor-
máció. Az elkészült térképek alapjául szolgálhat- 
nak a pontosabb tápanyag-kijuttatásnak. A gyűjtött 
agronómiai információkhoz kizárólag a felhasználó 
fér hozzá.
A Pellenc szőlőszüretelő kombájn egyedi specifi-
kációin túl, a szőlőtermesztők részére kialakított 
gépüzemeltetési, biomasszatérképezési, talaj-
mintavételezési és időjárás-előrejelzési precíziós 
csomaggal készül, és a teljes platformja elérhető 
a KITE Zrt. kínálatában.
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3. Tóth Bence
+36 20 339 9187

2. Farkas Bence
+36 30 266 4872

1. Pintye József
+36 30 606 9638

4. Cséfán Ákos

Kérjük, keresse országszerte elérhető kertészeti üzletkötőinket!

+36 70 931 8985

7. Bari István
+36 30 567 6973

+36 20 346 7296

+36 30 465 7734

5. Kocsis Zsombor
+36 30 855 2605

6. Kapitány Péter
+36 30 884 6518

8. Varga Mihály

9. Egyed László

Központi információs vonal:

Kertészeti gépértékesítési menedzser Kelet-Magyarország

Kertészeti gépértékesítési menedzser Nyugat-Magyarország

Lizák Gábor

Pálffy Ottó
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